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Fizetett hirdetés

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Szinte észre sem vettük és ismét elmúlt egy esztendő. Embert próbáló 
hónapok vannak mögöttünk és nem tudhatjuk, hogy mit hoz a jövő. Ahogy 
a Bábel tornya építésekor, most is azt gondolta az emberiség, legyőzheti 
a természetet. Aztán egy szabad szemmel nem látható parányi valami 
ráébresztett mindannyiunkat a valóságra. Az ember nem a világ ura. Nem 
is lesz az sosem. Kellő alázattal el kell ismernünk, az emberiség része a 
világmindenségnek, de nem ő a mindenható. Rászorulunk a megváltásra 
valamennyien, ha hiszünk benne, ha nem. Ezért jött közénk a betlehemi 
gyermek. Minden év karácsonyakor ennek az öröm hírét ünnepeljük. Ha 
tudunk csendben maradni, kizárva a világ zaját és harsányságát, és csak a 
csendre figyelni, valamennyien meghallhatjuk az angyalok énekét: „dicső-
ség mennyben az Istennek, békesség földön az embernek”.

A karácsony üzenete ez. Eljött közénk a földre szállt Istengyermek, hogy 
osztozzon sorsunkban és elhozza számukra a reményt és az örömhírt. A reklá-
mok hazugsága, az ajándékok utáni hajsza, az üzletekben való tolongás és az 
egymással való torzsalkodás közepette meghalljuk-e az angyalok énekét. 

Karácsonyt nem az ajándékok ára teszi értékessé és a legdrágább 
ünneppé, hanem az a megtapasztalt valóság, hogy a reménytelenségbe 
reményt, a szeretetnélküliségbe szeretetet, a pusztulatba életet hoz. 

Adjon az Isten minden mezőkövesdinek egészséget,
békés, boldog és szeretetteljes karácsonyt!

„Betlehemi csillagodat ragyogtasd nekem,
Ki e sötét lelki éjben jászlod' keresem!

Add hitemnek fényedet, akkor biztosan megyek
S meg nem állok, míg a trónod el nem érem én.”

Csendesüljünk el és halkan énekeljünk együtt az angyalok karával. 
Ha csak lélekben is, de fogjuk meg egymás kezét, öleljük szívünkre 
szeretteinket, öleljük át egymást és örüljünk annak, hogy nem hagyott 
magunkra az Isten. Egyszülött gyermekét küldte el közénk, hogy mi is 
éljünk. Szeretetben, békességben és ne csak karácsonykor.

KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ
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Nehéz időket élünk. Rosszkedvünket a téli sötétség és a hideg is csak fokozza. 
Itt van a nyakunkon ez a járvány is. Örömre, örvendezésre, úgy látszik, semmi ok!

Pedig nem így van! Bizony el kell vonatkoztatnunk mindezektől. Le kell szállni 
a szívünk mélyére. S engednem, hogy a lét, a létezés ajándéka eláradjon bennünk.

Mert nem magától érthetődő az, hogy egyáltalán élünk, élek. Az élet kitün-
tető ajándék. Méginkább, amikor felfogjuk, hogy személyes, egyszeri, meg nem 
ismételhető életünk van.

S hogy kitől? Na vajon kitől? Talán a törzsfejlődés eredménye lenne a csúcs-
ragadozó (ember?) Na, ne! Ez irtóztató gondolat. Mert akkor essünk egymás-
nak, azonnal fogyasszunk el mindent és faljuk fel egymást. Mert ez a belénk 
írt biológiai program.

És itt rögtön fel kell tennünk a kérdést. Honnan van bennünk a jó, az igaz 
és a nemes. Honnan az önfeláldozás. Az örökké nyugtalan szív. Amely folyton 
keresi az élet értelmét, az én egyéni, röpke életem értelmét.

Erre feleletet kaphatunk. A szent este éjjelén. Amikor a legnagyobb a sötét-
ség. Vakító fény és világosság érkezik, mely bevilágít lelkünk sötét gondolatai-
ba. Mert megjelenik az értelem, a világ értelmezésének kulcsa.

A gyermek megtestesülése, az egész teremtett világot értelmezi. Mert őáltala, 
őbenne, őérte teremtett a mindenség. Sőt! Ő az egész világ teremtésének ősoka 
és mintája. Ezzel a gondolattal feltekinteni a csillagmilliárdokra – ugye, hogy 
egészen más érzés.

A gyermek születése az én egyszeri, múló életemnek is értelmet ad. Nem a 
vak véletlen, biológiai kombinációk végtelen sorozata vagyok. Hanem egyedi, 
egyszeri, meg nem ismételhető teremtmény.

A gyermek közénk lépése nem csak egy néma tett. Hanem ő szólásra nyitotta 
ajkát. Minden szava kinyilatkoztatás. Az Isten szíve közepéből nekünk szóló 
ige. A gyermek kitárja karját, átölelni igyekszik mindenkit és ezt ki is mondta. 
Ez a felülről jövő üzenet.

Aki mindezt nem látja, nem hallja. Annak a szíve örök sötétségben marad. 
Merő értelmetlenség minden egyes napja. Az ilyennek jobb lett volna, ha 
malomkövet kötnének a nyakába és a tengerbe vetnék. (Lk 17,2) Hoppá! Ez is a 
kinyilatkoztatás mondata.

Igen! Ítélet van most a világon. Minden tudás a birtokomban lehet. De ehhez 
nem elegendő egy értelmi művelet. Hanem bele kell adnom a szívemet is. A 
gyermek kitárja karját, ha ezt nem fogadom el, akkor magamra vessek.

A gyermek hitet kér. Életem odahajlítását a szent akarathoz. S ha a bölcső 
szemszögéből látom, akarom nézni a világot, akkor onnan minden értelmet nyer.

Így már nem csak sötétség és hideg van. A tél nem rettent. A járvány nem 
árthat nekem. Mert megtaláltam az én egyszeri, pár pillanatig tartó életem 
értelmét. A Gyermekben tárul fel nekem az, és pedig, szent karácsony éjjelén.

Dr. Medvegy János plébános
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VÁROSHÁZA

Egy aszfaltos burkolatú streetball – azaz fél pályán, egy palánkra játszott 
utcai kosárlabda – pályával bővült a sportlétesítmény kínálata 8 millió 
forintos TOP-forrás segítségével. A 2014-ben megnyílt Sportcentrum fejlesz-
tésének első ütemében fallabda- és teniszpályákat, majd lábtenisz pályát 
alakítottak ki, e projekt megvalósításával pedig a kosárlabda szerelmese-
inek is kedvez az önkormányzat. A szabadtéri modern pálya kivitelezője a 
Szilvási Építő Kft. volt.

Üléseztek
a képviselők

Az új Művészeti Iskola eszközbeszerzésére vonatkozó közbeszerzési eljárás
indításáról döntöttek a városatyák december elsejei ülésükön, valamint támogatták 
a VG NZrt. gépjármű kérelmét, így egy új kisteherautót vásárol a társaság.

Az ülésen dr. Fekete Zoltán tájékoztatójában 
összefoglalta az elmúlt időszak eseményeit, 
rendezvényeit, valamint beszámolt a városunkban 
zajló beruházásokról is. Elmondta, zajlanak az ipari 
területek fejlesztését célzó projekt 1. és 2. ütemé-
nek, illetve az új bölcsőde építésének munkálatai, 
valamint elkezdődött a Mindszenty út felújítása is. 
A tájékoztatóból kiderült továbbá, mintegy 1100 m3 
illegálisan elhelyezett hulladékot gyűjtöttek össze és 
szállítottak el a város közigazgatási területéről no-
vember 30-ig. A munka az önkormányzat „Tisztítsuk 
meg az Országot!” projektje keretében valósult meg 
24.148.548 forintos támogatás segítségével.

DÖNTÉSEK A testület – az európai uniós határt elérő 
értékű – közbeszerzési eljárás indításáról döntött az 
új Művészeti Iskola eszközbeszerzésére vonatkozóan, 
az intézmény működtetéséhez szükséges eszközök 
várható bekerülési értéke nettó 197.386.452 forint. A 
testület támogatta a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. 
új gépjármű beszerzésére vonatkozó kérelmét. A 
társaság tulajdonában álló kis teherautót selejtez-
niük kell, helyette egy új, Renault Master típusú kis 

A karácsonyra készülve hetvenöt új világító dísz került a villanyoszlopokra 
városunkban. Idén újításként a főtér, a Szent László tér, illetve a Kavicsos-tó 
és Szabadidőpark stégje mellett a Mindszenty, valamint a Kavicsos-tó utca is 
karácsonyi világítást kapott. A díszeket a Gomvill Kft. szakemberei szerelték 
fel. Mindezek mellett már felállították városunk karácsonyfáját és a két an-
gyalkát is a főtéren. A díszkivilágítás fényei elsőként advent első vasárnapján 
gyulladtak fel és január 6-ig díszítik településünket.

Díszkivilágítás

ÉLETFA
Fát ültettek az „Élet fája” akció keretében 
november 4-én városunkban, a Kavicsos-tó 
és Szabadidőparkban.

Az „Élet fája” akció az összefogásra, a koronavírus elleni küzdelemre, a jövőbe 
vetett reményekre hívja fel a figyelmet. A faültetésen részt vett Gál János, a 
Mezőkövesdi Tankerületi Központ igazgatója, dr. Fekete Zoltán polgármester, 
Szerencsi Árpád, rendőr alezredes, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság vezetője, 
dr. Egerszegi Gábor, a Mezőkövesdi Járási Ügyészség vezető ügyésze, valamint 
Kerékgyártó László, a Mezőkövesdi Járási Hivatal vezetője (b-j). Az akciót a 
Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság indította el.

Újabb elemekkel bővült városunk karácsonyi díszkivilágítása.
Az ünnepi fényeket november 28-án,

advent első vasárnapján kapcsolták fel először.

November közepétől egy streetball pálya is várja a mozogni
vágyókat a Hadnagy úti Sportcentrum területén az önkormányzat

pályázatának köszönhetően.

Elkészült
a streetball pálya

hmzs

D. A.Kzs

teherautót vásárol a társaság a győri Galgóczi Kft.-től. 
Azért erre az autóra esett a választás, mert a cég 
egyedileg kivitelezett felépítménnyel ajánlotta, melyen 
a plató három irányba billenthető és 4 méter hosszú, 
így akár a kisebb faházak szállítására is alkalmas. A 
beszerzéshez szükséges 11.734.800 forintot biztosítja 
számukra az önkormányzat. A testület egyetértett rövid 
lejáratú működési célú folyószámlahitel felvételével, 
mellyel – ha szükség lesz rá – 300 millió forintos 
keretösszeg áll majd az önkormányzat rendelkezésére 
jövőre a likviditási nehézségek áthidalására. A testület 
a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló, illetve a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló önkormányzati rendeletének módosítását is tár-
gyalták a városatyák. A B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal 
Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya 
idei ellenőrzési munkatervében kiemelten vizsgálta a 
szociális és gyermekvédelmi tárgyú rendeleteket. Az 
érkezett észrevételeket, javaslatokat beépítették, továb-
bá néhány technikai jellegű módosítást is átvezettek 
és a két rendelettervezetet egyhangúlag elfogadták a 
képviselők. Az önkormányzat elkészítette a környezet 
állapotának elemzését, értékelését Mezőkövesd 

illetékességi területén a 2020. évre vonatkozóan. A 
környezet védelme érdekében kell elkészíteni a doku-
mentumot, melyről szükség szerint, de legalább évente 
egyszer a lakosságot is tájékoztatja az önkormányzat. 
A testület elfogadta a dokumentumot, mely részletesen 
elemzi az alábbiakat: felszíni vízfolyások és felszín 
alatti vizek állapota, ivóvíz-ellátás, szennyvízkezelés, 
elektromosenergia-ellátás és közvilágítás, gázener-
gia-ellátás, energetikai korszerűsítés, közlekedésfej-
lesztés, hulladékgazdálkodás, zöldterület-gazdálkodás, 
hírközlés, levegő, zaj és rezgés. Az ülésen önkormány-
zati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatban is születtek 
döntések, egyebek mellett az önkormányzat megvá-
sárolja a Polgármesteri Hivatal „B” épületének udvarán 
található, 1524 hrsz-ú 48-as Hősök u. 2. szám alatti, volt 
Pető Nyomda épületét. Az 509 m² telken található 302 
m² alapterületű ingatlan vételárát ingatlanforgalmi 
értékbecslést követően nettó 45.600.000 forintban ha-
tározták meg. A testület továbbá egy évvel meghosz-
szabbította a Matyó Népművészeti Egyesület részére 
a Matyó Múzeumban található üzlethelyiség, illetve 
a Viglo Kft. részére a Zsóry Zsibongó Gyermeküdülő 
bérleti szerződését. Dori Anett
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MOZAIK

Gazdafórum városunkban
Az európai uniós Közös Agrárpolitika kialakításáról 

beszélt egyebek mellett Jakab István, a városunkban 
szervezett Gazdafórumon.

A magyar kormány jelentős mértékben, 17,5%-ról 80%-ra növelte a nemzeti 
támogatási hányadot, mellyel a magyar gazdákat segítik, hogy meg tudjanak 
felelni a 2023-ban bevezetésre kerülő uniós Közös Agrárpolitika követelmé-
nyeinek – hangsúlyozta Jakab István, az Országgyűlés alelnöke, a Magyar 
Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége, azaz a MAGOSZ elnöke.

– Az előző hét évben a vidékfejlesztési programra 1350 milliárd Ft lett fordítva, 
most 1570 milliárd Ft jut csak erre a két évre. Mindez azt jelenti, hogy jelentős 
anyagi forrás adott a gazdák számára a beruházások megindítására. Ez a felké-
szülés időszaka, a gazdák rendbe tehetik a birtokot és amit lehet, már most meg 
kell valósítani, elkészíthetik például a pályázatokat is – mondta Jakab István.

SZABÁLYOZÁS Az osztatlan közös tulajdon megszüntetésének lehetőségeiről és 
szabályozásáról dr. Cseh Tibor, a MAGOSZ főtitkára tájékoztatta a résztvevőket.

– A Parlament 2020-ban elfogadta az új eljárási jogszabályt, ami arról szól, 
hogy rövid időn belül, akár az elhunyt tulajdonostársak jóváhagyása nélkül 
is ki lehet mérni a területeket – mondta a szakember. Az osztatlan közös 
tulajdont a kimérés mellett, bekebelezéssel, kisajátítással, vagy elbirtoklással 
is meg lehet szüntetni, hangsúlyozta. Nagyon fontos változás, hogy meghatá-
rozták a területi minimumot, azaz a gazdaságosan művelhető terület legalsó 
határát, emelte ki.

– Azt mondja ki a jogszabály, hogy a szántó és az erdő esetében egy 
hektár, a zárt kerteknél pedig 1500 négyzetméter a határ, ez alatt a terület 
nem művelhető gazdaságosan, ezért azt már nem is lehet kimérni. Ez jelentős 
változás, hiszen most már nem alakulhat ki olyan helyzet, hogy egy négyzet-
méternek két tulajdonosa van – mondta dr. Cseh Tibor.

A jogszabályváltozásnak köszönhető gyorsabb eljárás a hazai, ezen belül a megyei 
agrárgazdaságot is pozitívan érinti, emelte ki Taskó József, a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara Borsod-Abaúj-Zemplén megyei, valamint a MAGOSZ megyei elnöke. A Ren-
dezvényközpontban megtartott eseményen Tarr Zoltán, az Ifjú Gazdák Dél-borsodi 
Gazdakörének elnöke szintén mondott köszöntőt.

Megkapta az elismerést
Popovics László

Átvette a Magyar Gazdaságért Díjat a mezőkövesdi 
Popovics László órajavító, a Popovics Órásbolt 

vezetője november 12-én. A kitüntetést Tállai András, 
térségünk országgyűlési képviselője adta át.

A szakember több évtizedes munkásságát ismerték el a díjjal, melyre Tállai 
András terjesztette fel. Az elismerés váratlanul érte, de nagy büszkeséggel tölti el.

– Nem számítottam rá, ilyen az ember életében talán egyszer fordul elő. Köszö-
nöm szépen a jelölést, nagyon örülök az elismerésnek – mondta a díjazott.

ÉLETÚT Popovics László több mint 50 évvel ezelőtt, 1967-ben végzett Miskol-
con órás szakmunkásként. Egy évvel később Putnokra került a Vegyesipari 
Szövetkezet órás részlegébe, ahol 5 évet dolgozott, majd nem sokkal később 
városunkba költözött.

– 1974-ben kerültem a Matyóföld Áruházba, ahol kaptam egy asztalt és egy 
széket az emeleten, azóta folyamatosan itt tevékenykedem – emelte ki a szak-
ember. Az antik, mechanikus órák javítását és felújítását szereti a legjobban 
végezni, hangsúlyozta a munkásságával kapcsolatban. Az órásbolt vezetője 
még körülbelül 5 évig szeretne dolgozni, mielőtt végleg befejezi órajavító 
tevékenységét.

DÍJAZOTTAK A gazdasági díjjal idén összesen három mezőkövesdi vállalkozót 
tüntettek ki, Gomány Jánost, a Gomvill Kft. ügyvezetőjét, valamint posztumusz 
díjjal Kiss Józsefet, a Kiss és Társa Vas- és Fémipari Kft. ügyvezetőjét is jutalmaz-
ták, mindnyájukat Tállai András terjesztette fel az elismerésre.

B. Krisztián

Bódi K.

ÁSATÁS | Kiállítás keretében lehet majd megtekinteni a Modine Hungary Zrt. 
területén feltárt régészeti leletek szebb darabjait, tudtuk meg Fábián Sárától, 
a Herman Ottó Múzeum ásatásvezető régészétől, aki hozzátette, hogy a 
múzeum megvalósítás alatt lévő látványtárában lesznek láthatóak a tárgyak. 
Az októberben és novemberben zajlott ásatáson a római császári korból 
származó kerámiatöredékeket, állatcsontokat és kisebb fémtárgyakat, például 
ruhakapcsoló tűket találtak városunk déli határában. B. K.

PRO VITA | A mezőkövesdi Csirmaz János, 122-szeres véradó kapta meg 
a Pro Vita díjat, amelyet a magyar véradók napja alkalmából december 
4-én a Magyar Tudományos Akadémián vehetett át. A kitüntetést a 
Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat felterjesztése 
alapján az a 19 személy kaphatja minden évben, aki kiemelkedően sok 
alkalommal adtak vért. Idén Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből a mezőkö-
vesdi Csirmaz Jánost díjazták. hmzs

Akcióhét
a megelőzés jegyében

Mezőkövesd is csatlakozott az oltási akcióhoz – városunkban december 
6. és 10. között számos igénylő kapta meg az első, a második és a harma-
dik, megerősítő oltást is a Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőin-
tézete Tüdőgondozó épületében. A Pfizer, Moderna, Janssen és Sinopharm 
vakcinákkal történő oltás érkezési sorrendben történt, nem volt szükség 
előzetes regisztrációra, illetve időpontfoglalásra, akik pedig első alkalom-
mal vették fel az oltást, azokat a helyszínen regisztrálták. D. A.Dr. Cseh Tibor, Taskó József, Tarr Zoltán és Jakab István 
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MOZAIK

Nyílt nap
A képzési kínálatról, az iskola által

nyújtott lehetőségekről tartott nyílt napot
a mezőkövesdi Szent László Gimnázium 

novemberben több alkalommal is, legutóbb 
november 29-én.

– Oktatás tagozatot is indít a következő 
tanévben új technikumi képzésként a Miskolci 
SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium 
és Közgazdasági Technikuma, amely oktatási 
szakasszisztens végzettséget ad. Újdonság még, 
hogy a technikumi tanulók csatlakozhatnak a 
Honvéd Kadét Programhoz szakköri formában, 
amely érettségi lehetőséget is jelent a diákok 
számára, valamint ösztöndíjat is kapnak – 
mondta el Juhász Jánosné tagintézmény-vezető 
a november 29-ei nyílt napon. 

Emellett továbbra is elérhető az iskolában a 
négyéves humán vagy általános, a hatosztá-
lyos, valamint a nyelvi előkészítős gimnáziumi 
képzés, valamint a technikumban a gazdálko-
dás és menedzsment, a pénzügyi-számviteli 
ügyintéző, a vállalkozási ügyviteli ügyintéző, 
illetve rendészet és közszolgálat ágazat is.

Juhász Jánosné a tájékoztató során azt is ki-
emelte, hogy a felvételi során a pontszámítás az 
általános iskolai eredmények alapján történik, 
felvételi pontot a nyelvi előkészítőben számol-
nak, és alkalmassági megfelelés a rendészeti 
képzés estében szükséges. Emellett a nyelvi 
előkészítő osztályba való felvételnél központi 
írásbeli és szóbeli elbeszélgetés is lesz, a 
rendészeti képzésre jelentkezők esetében a 
pályaorientációs és az egészségügyi megfele-
lés is feltétel. 

A tagintézmény-vezető a képzések mellett 
kiemelte a különböző projektek, például a 
tehetséggondozó pályázatok, az Erasmus, a 
Határtalanul programok előnyeit, a szakköri és 
sportolási lehetőségeket, valamint beszámolt az 
iskola növendékeinek kiemelkedő verseny- és 
nyelvvizsga eredményeiről is. 

A nyílt napon résztvevők a tájékoztató után 
kis csoportokra osztva különböző interaktív 
bemutatókon is részt vehettek, amely kereté-
ben bepillantást nyerhettek játékos formában 
egyebek mellett a nyelvtanulás, a robotika vagy 
épp a földrajz, biológia világába. 

Eredmény
Kiss Anna és Deák Sarolta végzett az első helyen 

a mezőkövesdi Szent László Gimnáziumban 
megrendezett Implom József helyesírási verseny 
iskolai megméretésén, a győztesek bejutottak a 
megyei fordulóba.

Nemzetközi találkozó

A négynapos szakmai és kulturális progra-
mot Bükkábrány önkormányzata és a Magyar 
Okleveles Adószakértők Egyesülete szervezte. A 
résztvevő önkormányzatok kapcsolatteremtése 
mellett az egyes országok adózási rendszerének 
megismerése a rendezvény célja, mondta Horváth 
Józsefné, az országos egyesület korábbi alelnöke, 
a rendezvény szervezője. A találkozón vendégként 
két olasz, valamint egy-egy ciprusi, máltai és cseh 
önkormányzati delegáció vett részt. 

A november 8-án rendezett bükkábrányi kon-
ferencián egyebek mellett szakmai előadásokat 
hallgathattak meg a résztvevők, szó esett például 
a magyarországi helyi adókról és támogatási 
lehetőségekről, valamint a forprofit és nonprofit 
szervezetek támogatásáról COVID idején.

A delegációk a szakmai programon túl ellá-
togattak a Hadas városrészbe, a Zsóry fürdőbe, 
továbbá a rendezvényközpontban megnézték a 
Fedák Sári önálló estet.

Adózással kapcsolatos nemzetközi találkozót és konferenciát 
tartottak november 7–10. között. 

Lakóotthoni élet a járvány alatt

Intézményünk minden alkalmazottjára foko-
zott felelősség hárul, hiszen a saját egész-
ségük megóvása mellett tudniuk kell, hogy a 
vírus a szociális intézményeket is veszélyezte-
ti nagymértékben. Így a mindennapi életüket 
is tudatosabban és óvatosabban élik . A dol-
gozókat tájékoztattuk a kézhigiéné fontossá-
gáról, a védőfelszerelések, és a tisztítószerek 
használatáról. Rendelkezésünkre áll megfe-
lelő mennyiségű fertőtlenítő és tisztítószer, 
védőfelszerelés. Az alkalmazottakat szükség 
esetén teszteljük és természetesen a higiéniai 
előírásokat is szigorúan betartjuk. Intézmé-
nyünkben 100% az átoltottság mind a lakók, 
mind a dolgozók körében. Új munkaruhákat 
vásároltunk a dolgozóknak abból a célból, 
hogy minden műszakban tiszta, fertőtlenített 
ruhát tudjanak felvenni.

Naponta kétszer mérjük az ellátottaink 
testhőmérsékletét. Ellátottainknak immunerő-
sítő készítményt, és vitaminokat biztosítunk. 
Dolgozóinknak kötelező az FFP2 szájmaszk 
használata. 3 oltással rendelkező látogatók, 
FFP2 szájmaszkban, teljes védőfelszerelés-
ben, léphetnek be az intézménybe. Akit nem 

tudnak látogatni, annak lehetősége van online 
módon kapcsolatba lépni a hozzátartozókkal 
számítógépen. A járványügyi helyzetre való 
tekintettel izolációs terv elkészült . Izolációs 
szobát alakítottunk ki. De erre nem volt szük-
ség, mivel intézményünkben nem volt jelen az 
elmúlt időszakban a vírus, és bízunk benne, 
hogy a jövőben sem lesz. Nagyon szigorúan 
megköveteljük az óvintézkedések betartását 
a lakóotthonban, a napközi otthonban és a 
támogató szolgálatnál is.

Mindezek mellett próbálunk közösségi ese-
ményeket is szervezni ellátottainknak. Nyáron, 
amikor a járványhelyzet lehetővé tette, 
nyaralni voltunk a Balatonon, és Budapesten 
is jártunk az Állatkertben, valamint a Zsóryban 
is. Ellátottainkat napi rendszerességgel foglal-
koztatjuk, és fejlesztjük képességeiket. Célunk 
az egyéni fejlesztés, személyes odafigyelés, 
segítségnyújtás, önálló életre nevelés, a 
foglalkoztatás biztosításával a társadalomba 
való beilleszkedés. Lázasan készülődünk a 
karácsonyi ünnepekre, amit csak zárt körűen 
tudunk megszervezni a jelenlegi helyzetben.

A COVID-19 koronavírus hatása a Lakóotthonban is érezhető, intézményünkre szigorú 
óvintézkedések vonatkoznak. 

hmzs

B. K.

Vargáné Lukács Andrea intézményvezető
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AKTUÁLIS

Szalagavató
a Széchenyiben 

Rendhagyó módon, szűk körben szervezték meg idén a járványügyi 
helyzet miatt a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum, 

Szakképző Iskola és Gimnázium szalagavatóját november 26-án.

Az elmúlt években az iskolában igyekeztek segíteni a diákokat, hogy 
ne csak a tanulásban, emberségben, igazi értékekben és a helyes 
úton növekedjenek, erősödjenek, mondta egyebek mellett beszédében 
Kiss Gábor, az iskola intézményvezetője a Szent László templomban 
megtartott szentmisén.

 – A szalag kapcsán felmerül egy fontos kérdés; kaptatok-e elég hitet, 
szeretetet, erőt ahhoz, hogy meg tudjatok felelni a kihívásoknak. Azt 
gondolom, igen, éljetek vele. Legyetek kitartóak, hiszen már közel a cél. 
Néhány hónap tanulás után tiétek lesz a várt szakmai vagy érettségi 
bizonyítvány. Életetekben ez lesz az első nagy próbatétel, melyhez 
tanáraitok, osztályfőnökeitek és szüleitek sok segítséget nyújtanak – 
emelte ki Kiss Gábor, aki az összetartozás és a szalagavató jelentősége 
mellett a hagyomány történetéről is beszélt .

A szalagokat dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség plébánosa ál-
dotta meg a szentmisén. A szalagtűzés és gyűrű átadás az iskola kápolnájában 
volt, ahol a végzős diákok osztályfőnökei is megosztották ünnepi gondolataikat. 
A keringőt a Közösségi Házban mutatták be a tanulók.

Jelentős pillanat
a gimnazisták életében

Négy végzős osztály diákjainak produkcióit láthattuk
a Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium

és Közgazdasági Technikum szalagavató ünnepségén.

A tanulók az osztályénekek és keringők mellett különböző táncos pro-
dukciókkal, verssel és humoros jelenetekkel is készültek az ünnepségre. 
Juhász Jánosné, a Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és 
Közgazdasági Technikum tagintézmény-vezetője beszédében megosz-
totta gondolatait a szalagavató jelentőségéről is, mely a felnőtté válás 
eseménye, amelyet meg kell ünnepelni. Utalva a járványhelyzetre és a 
digitális oktatásra elmondta továbbá, az elmúlt két év komoly kihívások 
elé állította a diákokat, ám sikerült alkalmazkodniuk a helyzethez.

– Azt hiszem, ez a műsor is bizonyítja, hogy – osztályfőnökeik, tanáraik 
támogatásával – felül tudtak kerekedni ezeken a nehézségeken. Egy fontos 
cél érdekében egymást segítve együtt tudtak dolgozni és ha szükség volt 
rá, kompromisszumot kötni. Megmutatták diáktársaiknak, tanáraiknak, 
szüleiknek, hogy milyen kreatívak, kitartóak, szorgalmasak, ha olyan célt 
tűznek maguk elé, amelyet fontosnak tartanak – mondta el Juhász Jánosné, 
aki azt kívánta a diákoknak, a továbbiakban is sikerrel vegyék az akadá-
lyokat az életben. A műsor szalagtűzéssel és gyűrű-átadással zárult a 
Közösségi Házban december 3-án.

Legyen tisztább
a környezetünk!

17 helyszínen, mintegy 1065 m3 háztartási-, inert és zöldhulladékot 
gyűjtöttek össze a „Tisztítsuk meg az országot!” program keretében 

november 22. és 30. között Mezőkövesd bel- és külterületén.

A takarítási akció érintette az Ádám, az Eper, a Dávid, a Bem Apó, a 
Varga Pál, az Arany János, a Diófa, a Fülemüle, a Gergely, az Ilona, a 
Lehel, a Mikszáth Kálmán, a Vashíd utca bizonyos területeit , valamint 
négy Mezőkövesdhez tartozó külterületi részt.

A Mezőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit Kft . munkatársai a bő 
egy hét alatt takarították el az illegálisan kihelyezett háztartási-, inert 
és a zöldhulladékot.

A program eredményeként a 17 helyszínről összesen 1065 m3 hulladékot 
szedtek össze, szállítottak el és ártalmatlanítottak.

Az elszállítási és ártalmatlanítási feladatokat a Miskolci Regionális 
Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. látta el.

Mezőkövesd Város Önkormányzata pályázatot nyert illegális hulladékok 
elszállíttatására az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirde-
tett, az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. által lebonyolított „Tisztítsuk meg az 
Országot!” Projekt keretein belül, ennek segítségével valósult meg ez az akció.

Ügyeljünk környezetünk tisztaságára, a megtisztított területek tisztán 
tartására. Ne szemeteljünk!

Lezárultak
a Szent Imre napok

Idén mérette meg magát a legtöbb diák – 16 csapat és 61 fő egyéni 
induló – a Szent Imre napok keretében megrendezett versenyeken.

Idén néhány újdonsággal is készültek a programsorozatra a Szent Imre 
Tagiskolában. – Az angol versenyen csapatokban indultak a tanulók, valamint 
a matematika versenyt színesítettük a Logi Matekkal. Egy kirándulással 
indultunk ezúttal is, idén már kb. 50 szülő segítette a munkánkat azzal, hogy 
elkészítették az ebédet a diákoknak – foglalta össze Boldizsár Bertalan tagin-
tézmény-vezető. A november 8-ai zárónapon az 5. a és 5. b osztályos tanulók 
műsorát láthattuk. Az ünnepség részeként díjazták az eredményes tanulókat 
is, valamint megkoszorúzták Szent Imre szobrát, illetve az intézményben 
található emléktáblájánál is helyeztek el virágcsokrot.

Tisztújítást tartott a MAME
Csirmazné Cservenyák Ilona lett a Matyóföldi Alkotók és Művészetpártolók 

Egyesületének új elnöke, a szervezet alelnökének Kisné Dudás Máriát és Kiss 
Mátyást választották meg a tagok. Az új vezetőség egyik legfontosabb célja 
bővíteni a tagságot és bevonni a fiatalokat a tevékenységbe, emellett nyári tá-
bort, kiállításokat és kulturális rendezvényeket szeretnének szervezni jövőre, 
a koronavírus-járvány függvényében, tudtuk meg az elnöktől.

Bódi K. D. A.

hmzs

D. A.

B. K.



8            Mezőkövesdi Újság 2021/13

SZIRÉNA

Rendőrségi kampány: Látni és látszani

Kerékpáros felvonulást és közúti ellenőrzéseket tartottak a Látni és látszani 
országos baleset-megelőző kampány keretében városunkban.

Nagyon fontos, hogy tudatosítsuk az emberek-
ben a láthatóság fontosságát, ezért a rendőrség 
2012 óta rendszeresen elindítja a Látni és Látszani 
kampányt, mondta Varga János rendőr alezredes, 
a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság Közlekedés-
rendészeti Osztályának vezetője.

– Nagyon fontos a kerékpárok kivilágítása, a 
láthatósági mellény viselése a kerékpárokon és a 
lakott területen kívül a gyalogosokon. A gépjármű-
vek lámpái kb. 35 méteres távolságra világítanak 

ÉRTEKEZLET 
Kistérségi, járási értekezletet

tartottak a Mezőkövesdi Rendőrkapitány-
ságon november elején.  

Mezőkövesd és térségének bűnügyi, 
közlekedés- és közbiztonsági helyzete, a 
koronavírus elleni küzdelem, illetve az év végi 
teendők volt a központi témája a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság által szervezett járási, 
kistérségi értekezletnek november 4-én 
délelőtt. Az egyeztetésen jelen volt Kiss Attila 
rendőr vezérőrnagy, megyei rendőrfőkapi-
tány, valamint részt vettek az ülésen a térség 
polgármesterei, az oktatási intézmények, az 
egyházak vezetői, a rendőrséggel szorosan 
együttműködő szervek képviselői. Az ülésen 
Szerencsi Árpád rendőr alezredes, kapitány-
ságvezető köszöntötte a megjelenteket, majd 
pedig Hornyák Attila, a Közrendvédelmi Osztály, 
Varga János, a Közlekedésrendészeti Osztály 
és Szemán Imre, a Bűnügyi Osztály vezetője 
foglalta össze a térség közbiztonsági, bűnügyi 
és közlekedésbiztonsági helyzetét. hmzs

PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLATI FELADATELLÁTÁS
A LOGOPÉDIAI ELLÁTÁSRÓL

A tevékenységet a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mezőkö-
vesdi Tagintézménye biztosítja Mezőköves-
den és a járáshoz tartozó települések neve-
lési-oktatási intézményeiben. Ezt a feladatot 
három gyógypedagógus-logopédus szakem-
ber látja el: Lázárné Hoffmann Erika, Bertáné 
Varga Renáta és Kohánné Victor Lidia.

A logopédiai ellátáshoz tartozik a 2-2 és féléves 
nem, vagy alig beszélő kisgyermek. Ebben az esetben 
a szülő kérésére, védőnői vagy bölcsődei javaslatra 
tanácsadás formájában történik a megsegítés. 
Ilyenkor a szülővel közös megbeszélés után javaslatot 
teszünk a beszédindítás támogatására otthoni 
környezetben beszédhelyzetek teremtésével, a 
beszédkedv felkeltésével. A szakember a beszédszer-
vek ügyesítésére vonatkozó gyakorlatokat is átad, 
hangsúlyozva az élőbeszéd, mondóka, gyermekdal 
fontosságát, mint mintaadást a kisgyermek felé. 
Esetleg kiegészítő vizsgálatokat javasol, a későbbiek 
során szükség szerint terápiát biztosít. 

Az óvodai nevelés során, a jogszabály alapján 
végezzük el a háromévesek szűrését a nyelvi késés 
megállapítása, illetve kizárása szempontjából. A másik 
kötelező szűrés az ötéveseké. Ebben az esetben az arti-
kuláció tisztaságát és a nyelvi fejlettséghez kapcsolódó 

Lázárné Hoffmann Erika
gyógypedagógus-logopédus 

el, ha valaki nem használ láthatósági eszközöket 
balesetet szenvedhet – mondta Varga János. 
Ha a kerékpáros vagy a gyalogos láthatósági 
mellényt visel 50 méterről, ha világítóberendezést 
is használ már 150 méterről észre lehet venni a 
gépjárműből, tette hozzá a rendőr alezredes.

A láthatósági kampány keretében folyamato-
san közúti ellenőrzéseket végeztek a rendőrség 
illetékes szakemberei, a szabálytalankodók 5-től 
50 000 Ft-ig terjedő bírságot kaptak.

részterületek fejlettségét nézzük meg. Amennyiben a 
szűrés alkalmával az érintett gyermek teljesítménye 
eltér az átlagtól, további logopédiai vizsgálatok eredmé-
nyétől függően egyéni, vagy csoportos (maximum 6 
főig) terápiás foglalkozást biztosítunk a gyermek intéz-
ményében. A Mezőkövesdi Tagintézmény épületében 
látjuk el azokat a gyermekeket, akiknél a nehézség a 
beszéd ritmusában jelentkezik. Ugyanitt van lehetőség 
azon gyermekek kezelésére is, akik már iskolába járnak 
és még mindig az artikulációs zavar tüneteit mutatják. 
Indokolt esetben kezdeményezzük a gyermek további 
pedagógiai, pszichológiai, orvosi vizsgálatát.

A terápiás foglalkozások feladata a beszédindítás, a 
hang-, beszéd- és nyelvfejlődési elmaradás, a beszéd-
hibák és a nyelvi-kommunikációs zavarok javítása, az 
olvasási-, írási-, számolási nehézség kialakulásának 
megelőzése, a beszéd technikai és tartalmi fejlesztése.  

Logopédiai terápia célja a beszédhibák megelőzése, 
a már kialakult nehézségek javítása.

Tervezett foglalkozás, biztosítja a gyermek egész 
személyiségének töretlen fejlődését, az optimális beil-
leszkedést. A terápia megválasztását a beszédproblé-
ma típusa, kiterjedtsége, a gyermek életkora határozza 
meg. Leghatékonyabb formája a megelőzés.

A beszédhibás gyermekek/tanulók hatékony 
fejlesztése során a csoportra irányuló munka folya-
matában kell kialakítani az egyénre szabott terápiás 
programok megvalósítását.  

A logopédusnak motiválnia kell a gyermeket/
tanulót beszédhibája leküzdésére, ugyanakkor fel 
kell készítenie az esetleges visszaesésekre, azok 
kezelésére, valamint arra, hogy a maradandó tü-
netekkel később együtt tudjon élni. A terápia során 
fontos szempont a játékosság, a szemléltetés, a 
cselekedtetés.

A logopédiai tevékenység körébe tartozik az 
artikulációs zavar (pöszeség) javítása – amikor a 
hangképzés torzul vagy hangcsere fordul elő, mással 
helyettesíti az adott hangot, a megkésett beszédfej-
lődés vagy nyelvi késés terápiája – a nem beszélő 
vagy késve beszélő gyermek esetében beszédindítás, 
szókincsbővítés és mondatalkotás segítése történik. 
Kisebb arányban van szükség az orrhangzós beszéd, 
vagy diszfónia (rekedt hang) kezelésére. 

Kapcsolattartás: az otthoni gyakorlás szempont-
jából legfontosabb a támogató kapcsolat a szülővel 
– mit és hogyan kell csinálni a hatékonyság érdeké-
ben. Ezt segíti a tanév eleji szűrés eredményeihez 
kapcsolódó fogadóóra, vagy a szülői értekezleten 
elhangzó tájékoztatás, egyéni konzultáció. 

Az ellátott intézmények pedagógusaival 
közösen kölcsönös információcserével segítjük 
egymás munkáját, tevékenykedünk a gyerme-
kek megsegítése érdekében.

Bódi K.
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A nemzetközi
pályázatok

újraindítása
a gimnáziumban

A Miskolci SZC Mezőkövesdi
Szent László Gimnázium és

Közgazdasági Technikum 2016 óta 
folyamatosan résztvevője az Eras-

mus+ pályázatok iskolai partnerséget 
építő, különböző témákat feldolgozó 

projektjeinek. 

A két sikeresen lezárt és jelenleg három 
futó pályázat témakörei változatosak: a kul-
túrák közötti azonosságok és különbségek, 
a színház és színjátszás, az alaptudományok 
hasznosítása a mindennapi életben. A három 
pályázat közül az egyik, az „All different, 
all the same” (a kulturális azonosságok és 
különbözőségekről) témában zajló, iskolánk 
irányításával, koordinációjával valósul meg, 
a másik két pályázatba partnerként csatla-
koztunk be.

Ezek a pályázatok 8 európai ország 13 
iskolájával jelentenek rendszeres kapcso-
latot, közös munkát, közös gondolkodást, 
közös élményeket, továbbá együttműködést. 
Mindegyik programnak része a nemzetközi 
projekttalálkozók szervezése, tehát egymás 
városának, iskoláinak meglátogatása, így 
a sok utazás fontos eleme a pályázatok 
megvalósításának. A nemzetközi környezet 
és a változatos módszerekkel megvalósuló 
programok nagyon sok tapasztalatot, feltöl-
tődést és inspirációt jelentenek a résztvevő 
tanárok és diákok mindegyikének, ezzel hoz-
zájárulhatnak egy olyan szemléletváltáshoz, 
melynek hatása az oktatás minőségének 
javítása terén vitathatatlan. 

A 2021/2022-es tanév szeptemberében si-
került ezeket a pályázatokat újraindítani: hat 
oktató az olaszországi Viterboban, öt diák 
és három oktató Portugáliában, négy diák 
és két oktató a lengyelországi Lodzban járt. 
Fontosnak tartjuk, hogy a diákok utazásra 
történő kiválogatásánál egyenlő esélyeket 
teremtsünk, azaz pályázatot írunk ki, helyi 
válogatót szervezünk, ahol független zsűri 
választja ki a legjobb munkákat. 

A tanév második féléve még zsúfoltabb 
programot és ezáltal még több utazást ígér. 
Sokat dolgozunk azon, hogy ezekhez a külföldi 
mobilitásokhoz magas színvonalú szakmai 
megvalósítás is társuljon itthon és külföldön 
egyaránt.

Határtalanul

Iskolánk 8.-os diákjai a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Határtalanul!” 
program jóvoltából ötnapos erdélyi utazáson vehettek részt. A kirándulás célja

a Magyarország határain kívül élő magyarság megismerése, valamint
a magyarországi és a külhoni magyar fiatalok közti kapcsolatok kialakítása. 

„A madárnak szárnya van és szabadsága, 
az embernek egy szülőföldje és sok kötelessége” 

(Tamási Áron)

 A mezőkövesdi diákéveket nem feledtük
A tizedik érettségi találkozónkat – a mezőkövesdi Szent 

László Gimnázium IV. B osztálya – 1963-ban tartottuk. A 
45.-en 14-en, az 50.-en 18-an, a 60.-on 2013-ban 13 voltak 
jelen. Az elmúlt évit a pandémia miatt halasztottuk el. Idén, 
a 67.-en már csak 6 osztálytárs vett részt: Dr. Bukta Mária, 
Dr. Pesti Anna Mária, Pataki István, Szilágyi Ferenc, Divinyi 
István Torontóból és Széplaki Kálmán, e sorok írója. 6 még élő 
osztálytársunkkal, akik nem tudtak résztvenni, folyamatosan 
tartottuk a kapcsolatot.

A párhuzamos, IV. A osztályt Dr. Soltész István képviselte, 
aki diákként a mezőkövesdi labdarógócsapat tagja volt, s 
vendégként Tarrné Ilona is résztvevője volt az eseménynek.

A „Zsóriban” lévő Boglárka étteremben találkoztunk, ahol 
boldog örömmel köszöntöttük egymást.

Az ünnepi ebéd után a teraszon folytattuk a beszélgetést. 

Ki-ki elmondta, mi történt vele és családjával, hogyan élte 
meg az elmúlt éveket.

Osztályunkban nem mindenki mezőkövesdi születésű, a 
megye más, távoli településeiről jöttek, mégis lokálpatriótává 
váltak a kollégiumi éveik során.

Mi, diákok nem csak a találkozókra jöttünk vissza Mező-
kövesdre. Ott voltunk a gimnázium megalapításának 100. 
jubileumán, a 750 éves a város rendezvényein is. Rendsze-
resen megkoszorúzzuk elhunyt tanáraink emléktábláját a 
helyi temetőben. Nagy számban vettünk részt néhai Dr. Papp 
Zoltán igazgató újratemetésén.

Búcsúzáskor nagy szeretettel, barátsággal, jó egészséget 
kívánva váltunk el, és azzal a reménnyel, bizakodással, hogy 
2022-ben ismét találkozunk.

Nagyné Szalmási Ildikó

A magvalósítás során tanulóink megismerték az elcsatolt, 
magyarlakta országrész, Erdély kultúráját, az ott élő emberek 
hagyományait és népszokásait. A világjárvány miatt az erede-
tileg 2021 áprilisára tervezett utazásra szeptember közepén 
került sor.  Szeptember 16-án reggel indultunk Erdélybe. 
Templomunk plébánosa, dr. Török László a Jóisten áldását és 
oltalmát kérte a nagy utazásra. Első állomásunk Kolozsvár 
volt, ahol elsőként a Mátyás-lovasszoborcsoportot tekintettük 
meg, ezután elsétáltunk Hunyadi Mátyás szülőházához, majd 
a Házsongárdi temetőben felkerestük Kós Károly, Reményik 
Sándor és Dsida Jenő sírját. Újabb hosszú buszozás után 
érkeztünk meg Szovátára, ahol meglátogattuk a Böjte Csaba 
atya által létrehozott Szent József Gyermekotthont. Az otthon 
vezetője elbeszéléséből betekintést nyertünk az ott élő gyer-
mekek mindennapjaiba, majd átadtuk adományainkat. 

Az erdélyi kirándulás ideje alatt meglátogattuk testvérisko-
lánkat, a csíkrákosi Cserei Mihály Általános Iskolát, ahol rövid 
bemutatót tartottunk a matyó kultúráról. Csíkszentdomoko-
son megtekintettük a Márton Áron Múzeumot. Érdeklődéssel 
hallgattuk az idegenvezető elbeszélését az erdélyi mártír 
püspök gyermekkoráról és későbbi életéről. Kanyargós 
utakon, vadregényes tájakon keresztül értünk a Gyilkos-tó-
hoz, ahonnét már csak egy ugrás volt a Békás-szoros, 
amelynek fenséges látványa mindannyiunkat lenyűgözött. A 
nap méltó befejezése volt Szejkefürdőn Orbán Balázs sírjának 
megkoszorúzása. A hét székelykapu az elmúlt idők tanúiként 
vezetett minket „a legnagyobb székely” nyughelyéhez.  
Farkaslakán Tamási Áron sírjánál tiszteletünk jeléül szintén 
koszorút helyeztünk el. 

Gyimesbükkön felkerestük Magyarország egykori határát, 
az ezeréves határt jelző őrházat, a szent koronás határ-
jelet, majd megmásztuk a Rákóczi-vár lépcsőit. Abban a 
szerencsében volt részünk, hogy találkozhattunk az ezeréves 

határ őrével, Deáky Andrással, aki lebilincselő előadásában 
lelkesen beszélt az ezeréves határnál álló őrház megmenté-
séről, a Rákóczi-várral kapcsolatos terveiről.

Csíksomlyón Oláh-Gál Elvira, a Kossuth Rádió tudósítója 
készített riportot a csoportunkkal. Ezután felgyalogoltunk a 
Nyeregbe, a Hármashalom oltárhoz, majd betértünk egy kis 
csendes elmélkedésre a kegytemplomba. Egyik este testközel-
ből is ízelítőt kaphattunk a székely kultúrából: egy népviseletbe 
öltözött fiatal pár tartott táncbemutatót, beszélt a népszo-
kásokról, továbbá összehasonlítottuk a matyó és a székely 
viseletet.  Vasárnap reggel ellátogattunk a Székelyudvarhely 
központjában található Emlékezés parkjába, ahol a kiállított 
szobrokról tanulóink kiselőadást tartottak. A Madarasi-Hargitá-
ra való traktoros utazás örök emlék marad tanulóink számára, 
noha az időjárás nem kedvezett a kirándulásnak. Az út végére 
mindenki magára vette a hátizsákban lapuló sapkát, kesztyűt, 
kabátot. A Pethő panziótól az elszántabbak, nem törődve a 
zord időjárással, felmentek gyalog a csúcsra a turulmadárhoz 
és a kopjafákhoz. Vasárnap lévén, Székelyudvarhelyen, a Kis 
Szent Teréz templomban ifjúsági szentmisén vettünk részt. 
Este a panzióban helyi különlegességeket kóstolhattunk.

A hazafelé úton Korondon megcsodálhattuk a híres 
korondi fazekastermékeket, számos ajándéktárgy közül 
válogathattunk. Balavásáron meglátogattunk egy kürtőska-
lács-készítő családot, itt elfogyasztottuk ebédünket. Plébános 
úr vezetésével hálát adtunk az Úrnak, hogy épségben haza-
tértünk a nagy utazásról. Este fél 8-ra gördült be autóbuszunk 
az iskolaudvarra. Emlékezetes utazás volt!

Köszönjük a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek, az adomá-
nyozóknak, Lázár Mihályné Borika néninek, aki tanácsaival, 
történeteivel és szervező tevékenységével támogatta 
kirándulásunkat. Buktáné Csirmaz Mónika,

Seres Istvánné 8.-os osztályfőnökök

ötnapos kirándulás Erdélyben

Széplaki Kálmán, a IV. B osztály volt diákja
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december 12–18-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

december 19–23-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

december 24.
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

december 25.
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

Fogászati
ügyelet

Anyakönyvi
hírek 

Városunkban
október 19. és november 30. 
között 17 jegyespár kötött

házasságot és 27 halálesetet 
anyakönyveztek.

Ezek közül az alábbiak járultak 
hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Burai Zsolt – Berki Mariann 

Ondruss István – Bánki Zsófia 
Horváth Krisztián – Szilágyi Vanessza 
Hegedüs Tamás – Bársony Erzsébet

Fodor Gergely – Pap Csilla
Farkas József – Rácz Laura

Farkas Richárd – Laczkó Beáta
Elek István – Paczók Rozália

Szomódi Tibor – Simon Boglárka

december 18.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. 10/a

december 25.
és január 1.

MUNKASZÜNETI NAP

Harangszó
SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton: 7 óra, 17 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Az adventi időszakban,
november 29. és december 23. 

között a reggeli szentmisék
6 órától kezdődnek.

December 24-én, Szenteste
éjféli mise lesz. 

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet

KÖSZÖNET-
NYILVÁNÍTÁS

Megköszönjük
Lázár Mihály, József At-
tila úti és Udvar Gábor, 
Pacsirta úti mezőköves-
di lakosoknak a városi 
adventi koszorúkhoz a 

fenyők felajánlását.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétköznap: 7 óra, 18 óra
Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

December 24-én
16 órától: Pásztorjáték

December 24-én este éjféli mise

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Szent Liturgia
a mezőkövesdi

görögkatolikus templomban 
(Szőlő u. 27.):

minden vasárnap 17 órakor.

DECEMBER 13. HÉTFŐ 18.00
Adventi készülődés – Gájer Bálint 

Swing Karácsony élő koncert
a Közösségi Házban*

DECEMBER 14. KEDD 17.00
Adventi készülődés –

Anya-lánya mézeskalácsdíszítő 
workshop Pető Anna népi 

iparművésszel a Közösségi Házban

DECEMBER 14. KEDD 18.00
Adventi készülődés –

Kicsi Gesztenye Klub Show,
vendégek: Mini és Max
a Közösségi Házban*

DECEMBER 16. CSÜTÖRTÖK 17.00
„Imi! Mondj egy verset!”

Csuja Imre előadása
a MASZK Egyesület szervezésében

a Rendezvényközpontban

DECEMBER 19. VASÁRNAP 16.00
Negyedik Adventi Gyertyagyújtás

– Auth Csilla műsora,
Tóölelés és Gyertyagyújtás

(részletes program a hátoldalon)

DECEMBER 28. KEDD 10.00–18.00
Véradás a Közösségi Ház

„D” épületében

DECEMBER 30. CSÜTÖRTÖK 18.00
Szilveszteri kabaré

a MASZK Egyesület előadásában
a Közösségi Házban

DECEMBER 16. CSÜTÖRTÖK 18.00
SBS-Eger – Mezőkövesdi KC

Liga Kupa mérkőzés*
a Kemény Ferenc
Sportcsarnokban

DECEMBER 18. SZOMBAT 8.30
Matyó Karácsonyi Focitorna 

kispályás teremtorna*
a Városi Sportcsarnokban

DECEMBER 18. SZOMBAT 19.30
MOL Fehérvár FC –

Mezőkövesd Zsóry FC
NB I.-es férfi

labdarúgó-mérkőzés*
a MOL Aréna Sóstóban

Matyó Kertbarát Egyesület

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje

december 26.
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

december 27–31-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

január 1–8-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

január 9–15-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

*A jelzett rendezvények védettségi 
igazolvánnyal látogathatók!

Hívogató Stopper

mezőkövesdi lakosoknak
2021. december 27-31.

A változtatás jogát fenntartják!

december 27 – 28.
hétfő-kedd 8.00 – 11.00

Dr. Jacsó Viktor
Kossuth u. 1.

január 8.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

január 15. 
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

Szombatonként 8–13 óráig. A változtatás jogát fenntartják!

Fogászati
sürgősségi ellátás

december 29.
szerda 8.00 – 11.00 

Dr. Roszkos László
Gróf Zichy János u. 10/a

december 30 – 31.
csütörtök-péntek 8.00 – 11.00 

Dr. Hegyi-Barczi Katalin
Kossuth u. 1.

MEGHÍVÓ

A Magyar Kultúra Napja
alkalmából

megrendezésre kerülő

„Szerelem, szerelem…”

című zenés irodalmi műsor
a MAME, a MASZK és

a Zeneiskola előadásában

Január 22-én 15:00 órakor
lesz a mezőkövesdi

Rendezvényközpontban
(Jezsuiták tere 1.),

melyre szeretettel várunk
minden érdeklődőt.

A belépés ingyenes.
Szervezők
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Mezőkövesd Város Önkormányzata 
értékesítésre meghirdeti az alábbi, 
a város központjában elhelyezkedő 

ingatlanokat:

Mezőkövesd, Morvay János u. 1. 
szám alatti irodahelyiségek (emelet 
4 irodahelyiség és egyéb helyiségek

összesen: 101 m2)
Az udvaron parkolók bérelhetők. 

Az ingatlanok megvásárlására 
vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd 
Város Polgármestere részére levélben 
lehet benyújtani az alábbi címre: 
3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 
112. számon vagy emailben a polgar-
mester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kap-
csolatban érdeklődni lehet a 06/49-
511-536-os telefonszámon.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Mezőkövesd, Alkotmány u. 2.
(3 főhelyiség, konyha,

raktárak, mosdóhelyiségek
összesen 530 m2)

HIRDETMÉNY

Mezőkövesd, Eötvös u. 1. szám 
alatti üzlethelyiség: (2 helyiség 

és mosdó, WC, raktár
összesen 50 m2, teljesen felújított 

állapotban)

Mezőkövesd Város Önkormányzata értékesítésre hirdeti meg

Az ingatlanok megvásárlására vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere 
részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., 
vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni lehet 
 a 06/49-511-536-os telefonszámon.

HIRDETMÉNY

valamint a Mezőkövesd, Szent László tér 11. 
szám alatti 17 m2 alapterületű üzlethelyiséget.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

a Mezőkövesd, Szent László tér 11. szám 
alatti 78 m2 alapterületű üzlethelyiséget,

FELHÍVÁS

a tartós adathordozót értékesítő
kereskedők részére 

Az adatok végleges hozzáférhetetlenné tételét lehe-
tővé tevő alkalmazás biztosításával kapcsolatos eljárási 
szabályok meghatározásáról szóló 726/2020. (XII. 31.) 
Korm. rendeletben foglaltak szerint:

• A fogyasztó részére a Nemzeti Média- és Hírközlési 
Hatóság ingyenes adattörlő alkalmazást biztosít.

• Az alkalmazás használatához szükséges címkét 
a Korm. rendelet 8. §-a szerint a kereskedő adja át a 
fogyasztó részére.

• A címkéket a kereskedő a székhelye vagy telep-
helye szerint illetékes járási hivatalnál igényelheti és 
veheti át.

• Az igénylés és átvétel érdekében a kereskedő 
köteles közvetlenül megkeresni a járási hivatalt, 
valamint a címke átvétele során a jogosultságát igazoló 
dokumentumokat (jegyzőtől kapott működési engedély 
vagy igazolás, aláírási címpéldány, általános meghatal-
mazás) bemutatni.

• A címkék értékesítésével, sérülésével kapcsolatban 
a kereskedő a járási hivatal felé rendszeres adatszolgál-
tatást köteles teljesíteni.

• A kereskedő Korm. rendeletben meghatározott kö-
telezettségei (címkeátadás, adatszolgáltatás) teljesítését 
a 10. § szerint a fogyasztóvédelmi hatóság ellenőrzi. 

A Mezőkövesdi Járási Hivatal elérhetősége: 
3400 Mezőkövesd, Rákóczi u. 4. 49/795-001, 
email:jaras.mezokovesd@borsod.gov.hu

Tartós Adathordozók:
Hordozható számítógép billentyűzettel (laptop, 
notebook) – Termék vámtarifaszáma: 8471

Hordozható számítógép érintőképernyővel (tablet) – 
Termék vámtarifaszáma: 8471

Asztali számítógép konfiguráció, munkaállomás 
(desktop, PC) – Termék vámtarifaszáma: 8471

Beépíthető, nem felejtő adattároló (HDD, SSD, NVME) 
– Termék vámtarifaszáma: 8471

Külső, nem felejtő adattároló (HDD, SSD) – Termék 
vámtarifaszáma: 8471

Pendrive (flash) – Termék vámtarifaszáma: 8523
Memóriakártya (flash) – Termék vámtarifaszáma: 8523
Mobiltelefon érintőképernyővel – Termék vámtarifa-

száma: 8517

HÁZIORVOSI HELYETTESÍTÉS
Az V. számú körzetben dr. Tóth Józsefet három háziorvos helyettesíti az alábbi időpontokban.

- december 11. 8–10 óráig: Dr. Gál Gergely 
- december 20. 8–10 óráig: Dr. Gál Gergely
- december 21. 14–16 óráig: Dr. Gál Gergely
- december 22. 10–12 óráig: Dr. Molnár Károly
- december 23. 13–17 óráig: Dr. Varga Iván

- december 27. 8–10 óráig: Dr. Gál Gergely 
- december 28. 14–16 óráig: Dr. Gál Gergely 
- december 29. 9–11 óráig: Dr. Molnár Károly
- december 30. 13–17 óráig: Dr. Varga Iván
- december 31. 9–11 óráig: Dr. Molnár Károly 
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Tisztelt Ügyfeleink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás a karácsonyi ünnepek alatt (2021. december 24–26.),

változatlanul, a korábbi megszokott ürítési rend szerint történik.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb
reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni!

Az ügyfélszolgálati irodák az alábbi napokon zárva tartanak:
2021. december 11. 
2021. december 24.

Az ügyfélszolgálati irodák és a hulladékudvarok nyitvatartási rendjéről részletes
tájékoztatás a www.bmhnonprofit.hu oldalon érhető el.

A 2022. január 3-tól érvényes 2022. évre vonatkozó hulladéknaptárak hamarosan feltöltésre kerülnek.
Egyéb információkért látogasson el a www.bmhnonprofit.hu weboldalra

vagy keresse fel ügyfélszolgálatunkat!

Békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a BMH Nonprofit Kft.!

SZEMÉTSZÁLLÍTÁSI DÍJ TÁMOGATÁS A 2022. ÉVRE
TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Mezőkövesd Város Önkormányzata Képvi-
selő-testületének szociális igazgatásról és 
ellátásokról szóló 4/2015. (II.26.) önkor-
mányzati rendeletének 13.§-a értelmében az 
önkormányzat átvállalja azoknak a mező-
kövesdi lakóhellyel rendelkező személyek 
háztartásának 60 literes űrtartalmú hulla-
dékgyűjtő edényének egy hetes gyakorisággal 
történő elszállításának szemétszállítási díját, 
ahol kizárólag

a) öregségi teljes nyugdíjban részesülő, vagy
b) az Szt. 50.§ (1) bekezdés ga-gb) pontjai 

szerint (egészségkárosodása okán) közgyó-
gyellátásban részesülő, vagy

c) az a) és b) pontban felsorolt feltételeknek 
megfelelő személyek élnek, vagy

d) az a) és c) pontban felsorolt feltételeknek 
megfelelő személyek, és kizárólag ezen szemé-
lyek családjában élő gyámság-, gondnokság 
alatt álló személyek laknak;

és az egy főre jutó havi jövedelem nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 700%-át. (2022. évben a 
199.500.- Forintot)

A kérelem benyújtásakor mellékelni szükséges
• A kérelem benyújtását közvetlenül meg-

előző 1 havi nyugdíjszelvény fénymásolatát 
ÉS a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által 
megküldött elszámoló lap fénymásolatát,

• Aki a nyugellátását folyószámlára utalással 
kapja, annak a kérelem benyújtását közvetlenül 
megelőző hónap bankszámlakivonatának 
eredeti, vagy másolati példánya, ennek 
hiányában a számlavezető bank igazolása a jö-
vedelemről ÉS a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság 
által megküldött elszámoló lap fénymásolatát,

(pl.: Aki januárban nyújtja be a kérelmét, 
annak a december havi nyugdíjas szelvénye, 
vagy számlakivonata szükséges a Nyug-
díjfolyósító Igazgatóság által megküldött 
elszámoló lap fénymásolatával együtt.)

A koronavírus terjedésének meg-
akadályozása érdekében a kérelmek 
benyújtásához vegyék igénybe család-
juk, gondozó közreműködőjük segítsé-
gét, továbbá az elektronikus ügyintézés 
igénybevételét javasoljuk!

A járvány terjedésének megakadályozása 
érdekében arra kérjük az idősebb korosz-
tályba tartozó ügyfeleinket, hogy ügyfélszol-
gálatunkon, személyes ügyintézésre csak 
halaszthatatlan esetben jelenjenek meg.

Javasoljuk, hogy kérelmüket, a mellékle-
tekkel együtt

• a szocialis@mezokovesd.hu e-mail 
címre juttassák el, vagy

• az iroda bejárati ajtaja melletti ablakra 
szerelt postaládába kérjük elhelyezni.

A kérelmek beadási határideje: január 31.

A szemétszállítási díj támogatás iránti 
kérelem nyomtatvány minden olyan ház-
tartás részére hivatalból kiküldésre kerül, 
ahol az elmúlt évben megállapításra került 
a jogosultság. Amennyiben új igénylő sze-
retné benyújtani a kérelmet, úgy kérem, 
kövessék a fentiekben leírt eljárásrendet.

Fizetett hirdetés
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PALETTA

Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde
és Élelmezési Központ 

a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde
és Élelmezési Központ

Bazsarózsa Óvoda

óvodapedagógus munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén 
megye, 3400 Mezőkövesd, László Károly utca 1. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok: A munkavégzés a 
munkaköri leírásban foglaltak, valamint a Tevékeny-
ségközpontú Óvodai Nevelési Program szerint. 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására 
és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:

· Főiskola, óvodapedagógus, 
· magyar állampolgárság, büntetlen előélet 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:

· Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az 
elbírálásig elfogadott az erkölcsi bizonyítvány 
megkérésének igazolása is) 
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2022. január 3. napjától 
tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje:
2021. december 15. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további 
információt Lázár Endréné intézményvezető nyújt, 
a 06-49/412-282 -os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 

· Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvo-
da-Bölcsőde és Élelmezési Központ címére történő 
megküldésével (3400 Mezőkövesd, Egri út 3. ). Kérjük 
a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban 
szereplő azonosító számot: ÓB/34-331/2021 , valamint 
a munkakör megnevezését: óvodapedagógus. 

· Elektronikus úton Lázár Endréné intézmény-
vezető részére a kpovoda.mk@gmail.com E-mail 
címen keresztül 

· Személyesen: Lázár Endréné intézményvezető, 
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, 
Egri út 3.
A pályázat elbírálásának határideje:
2021. december 22. 
A pályázati kiírás további közzétételének 
helye, ideje:

· Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja 
www.mezokovesdiovoda.hu - 2021. november 15.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSPÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde

és Élelmezési Központ 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde
és Élelmezési Központ

Cseperedő Óvoda

óvodapedagógus munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén 
megye, 3400 Mezőkövesd, Dohány utca 1. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok: A munkavégzés a 
munkaköri leírásban foglaltak, valamint a Tevékeny-
ségközpontú Óvodai Nevelési Program szerint. 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására 
és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:

· Főiskola, óvodapedagógus, 
· magyar állampolgárság, büntetlen előélet 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:

· Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az 
elbírálásig elfogadott az erkölcsi bizonyítvány 
megkérésének igazolása is) 
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2022. március 1. napjától 
tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje:
2022. február 15. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további 
információt Lázár Endréné intézményvezető nyújt, 
a 06-49/412-282 -os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 

· Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvo-
da-Bölcsőde és Élelmezési Központ címére történő 
megküldésével (3400 Mezőkövesd, Egri út 3. ). Kérjük 
a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban 
szereplő azonosító számot: ÓB/33-329/2021 , valamint 
a munkakör megnevezését: óvodapedagógus. 

· Elektronikus úton Lázár Endréné intézmény-
vezető részére a kpovoda.mk@gmail.com E-mail 
címen keresztül 

· Személyesen: Lázár Endréné intézményvezető, 
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, 
Egri út 3.
A pályázat elbírálásának határideje: 2022. 
február 25. 
A pályázati kiírás további közzétételének 
helye, ideje: 

·  Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja 
www.mezokovesdiovoda.hu - 2021. november 15.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde

    és Élelmezési Központ 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde
és Élelmezési Központ

Rügyecske Óvoda

óvodapedagógus munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén 
megye, 3400 Mezőkövesd, Móra Ferenc út 2. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok: A munkavégzés a 
munkaköri leírásban foglaltak, valamint a Tevékeny-
ségközpontú Óvodai Nevelési Program szerint. 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására 
és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:

· Főiskola, óvodapedagógus, 
· magyar állampolgárság, büntetlen előélet 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:

· Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az 
elbírálásig elfogadott az erkölcsi bizonyítvány 
megkérésének igazolása is) 
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2022. március 1. napjától 
tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje:
2022. február 15. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további 
információt Lázár Endréné intézményvezető nyújt, 
a 06-49/412-282 -os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 

· Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvo-
da-Bölcsőde és Élelmezési Központ címére történő 
megküldésével (3400 Mezőkövesd, Egri út 3. ). Kérjük 
a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban sze-
replő azonosító számot: ÓB/34-333/2021 , valamint a 
munkakör megnevezését: óvodapedagógus. 

· Elektronikus úton Lázár Endréné intézmény-
vezető részére a kpovoda.mk@gmail.com E-mail 
címen keresztül 

· Személyesen: Lázár Endréné intézményvezető, 
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, 
Egri út 3.
A pályázat elbírálásának határideje: 2022. 
február 25. 
A pályázati kiírás további közzétételének 
helye, ideje: 

· Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja 
www.mezokovesdiovoda.hu - 2021. november 15.
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PALETTA

Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde
és Élelmezési Központ 

a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde
és Élelmezési Központ 

Bazsarózsa Óvoda

tagóvoda vezető (magasabb vezető) 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A vezetői megbízás időtartama: A vezetői 
megbízás határozott időre, 5 év-ig szól. 
A munkavégzés helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, 
László Károly utca 1. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői meg-
bízással járó lényeges feladatok: A munkavég-
zés a munkaköri leírásban foglaltak, valamint a 
Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési Program 
szerint. 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására 
és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:

· Főiskola, óvodapedagógus, közoktatási vezető 
és pedagógus szakvizsga, 

· magyar állampolgárság, büntetlen előélet 
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

· óvodapedagógusi munkakörben - Legalább 
3-5 év szakmai tapasztalat, 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:

· Szakmai önéletrajz, oklevelek másolata, 3 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az 
elbírálásig elfogadott az erkölcsi bizonyítvány 
megkérésének igazolása is) 
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2022. január 3. napjától 
tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2021. 
december 15. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további 
információt Lázár Endréné intézményvezető nyújt, 
a 06-49/412-282 -os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 

· Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi 
Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ címére 
történő megküldésével (3400 Mezőkövesd, Egri 
út 3. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati 
adatbázisban szereplő azonosító számot: ÓB/34-
332/2021 , valamint a munkakör megnevezését: 
tagóvoda vezető. 

· Elektronikus úton Lázár Endréné intézmény-
vezető részére a kpovoda.mk@gmail.com E-mail 
címen keresztül 

· Személyesen: Lázár Endréné intézményvezető, 
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, 
Egri út 3.

A pályázat elbírálásának határideje: 2021. 
december 22. 
A pályázati kiírás további közzétételének 
helye, ideje:

· Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde honlapja 
www.mezokovesdiovoda.hu - 2021. november 15.

Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde
és Élelmezési Központ 

a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde
és Élelmezési Központ 

Székhely Óvoda

óvodapedagógus munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határo-
zott idejű 3 év –ig tartó közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén 
megye, 3400 Mezőkövesd, Egri út 3. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok: A munkavégzés a 
munkaköri leírásban foglaltak, valamint a Tevékeny-
ségközpontú Óvodai Nevelési Program szerint. 
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására 
és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek:

· Főiskola, óvodapedagógus, 
· magyar állampolgárság, büntetlen előélet, a 

Kormány 635/2021. (XI.18.) Korm.rendelete alapján 
oltási igazolvány 
A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:

· Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (az 
elbírálásig elfogadott az erkölcsi bizonyítvány 
megkérésének igazolása is) 
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően 
azonnal betölthető. 
A pályázat benyújtásának határideje
2021. december 27. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további 
információt Lázár Endréné intézményvezető nyújt, 
a 06-49/412-282 -os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 

· Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvo-
da-Bölcsőde és Élelmezési Központ címére történő 
megküldésével (3400 Mezőkövesd, Egri út 3. ). Kérjük 
a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban sze-
replő azonosító számot: ÓB/36-356/2021 , valamint a 
munkakör megnevezését: óvodapedagógus. 

· Elektronikus úton Lázár Endréné intézményvezető ré-
szére a kpovoda.mk@gmail.com E-mail címen keresztül 

· Személyesen: Lázár Endréné intézményvezető, Bor-
sod-Abaúj-Zemplén megye, 3400 Mezőkövesd, Egri út 3. 
A pályázat elbírálásának határideje:
2021. december 31. 

A pályázati kiírás további közzétételének 
helye, ideje: · Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és 
Élelmezési Központ honlapja www.mezokovesdio-
voda.hu - 2021. november 26.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ konyhai kisegítő munkakörbe
munkatársakat keres. Érdeklődni a 06 49/500-272-es telefonszámon, illetve jelentkezni

személyesen, önéletrajzzal Mezőkövesden a Damjanich u. 1. szám alatt lehet.
A Kormány 635/2021. (XI.18.) Korm.rendelete alapján oltási igazolvány szükséges.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

ELISMERÉS | Kilencedik 
alkalommal választotta meg 
az Év Vitorlázójának Érdi 
Máriát a hölgyek között a 
Magyar Vitorlás Szövetség. A 
mezőkövesdi vitorlázó idén is 
kimagasló eredményeket ért 
el, a tokiói ötkarikás játékokon 
a 13. helyen végzett a női Laser 
Radial hajóosztályban, míg a 
hollandiai Medemblikben ren-
dezett világkupán ezüstérmes 
lett júniusban. (Fotó: Facebook.
com/sailingolympics) B. K.

Pap Erzsébet és úszói Köteles Zoltánnal
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Két győzelem mellett két vereséget szen-
vedett a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata 

az elmúlt hetekben lejátszott bajnoki 
mérkőzéseken. 

Az MKC idegenben továbbra is pont nélkül 
áll a bajnokságban, a Debreceni EAC ottho-
nában 28-24-re, míg az Optimum-Solar Békési 
FKC vendégeként 32-22-re kapott ki az NB 
I./B-s pontvadászatban.

Hazai pályán viszont összességében reme-
kül szerepel együttesünk, a 3. helyezett Csépe 
Salgótarjáni SKC ellen 32-28-ra, a sereghajtó 
Vecsési SE ellen pedig 32-26-ra nyertek 
kéziseink.

Csapatunk 11 forduló után 9 ponttal a 7. 
helyen áll, a hátrány mindössze egy pont az 5., 
már felsőházi rájátszást érő pozíciót elfog-
laló Cegléd mögött. A góllövésben Jancsó és 
Csörgő jár az élen, ketten együtt 62 gólt lőttek 
a legutóbbi 4 bajnoki mérkőzésen, Jancsó 38, 
míg Csörgő 24 gólt szerzett.

VÁLOGATOTT Csörgő Kristóf utolsó másod-
percekben szerzett góljával győzött a magyar 
junior válogatott Izland ellen 33-32-re, így 
nemzeti együttesünk bronzérmes lett a Fran-
ciaországban megrendezett négy csapatos 
felkészülési tornán.

Az MKC irányítója három találkozón 15 gólt 
lőtt, Izland ellen ötször volt eredményes, a 28-
22-es francia győzelemmel zárult találkozón 
3-szor, a Horvátország ellen 32-28-ra elveszí-
tett mérkőzésen pedig hétszer talált a hálóba.

A junior válogatott tagjai december 6-a és 
12-e között szintén találkoztak, az összetartás 
keretében Lengyelországban egy három csa-
patos barátságos tornán szerepeltek.

Közel 170 gyerek részvételével zajlott a 
miskolci sportiskola által rendezett úszó-
verseny, melyen a Mezőkövesd Zsóry SE 
úszószakosztálya mellett Miskolc, Szerencs, 
Eger, Hatvan és Kazincbarcika csapatai is 
részt vettek.

A mezőkövesdiek közül 17-en indultak. Örö-
münkre szolgál, hogy ilyen rangos mezőny-
ben nagyon szépen szerepeltünk és sikerült 
14 éremet szereznünk.

 A diákok gyorsúszás, hátúszás és 
mellúszásban mérettették meg magukat. 
Legeredményesebb mezőkövesdi úszó 
Csirmaz Kelen és Kovács Nóra lett, ők minden 
számban felállhattak a dobogóra.

Következő versenyünk december 18-án 
lesz, melyet városunkban rendezünk meg.

Bódi Krisztiánbokri

Három meccsen
négy pont
Értékes pontokat szerzett a Mezőkövesd Zsóry FC

Gyirmóton és Zalaegerszegen, a listavezető Ferencváros 
elvitte a pontokat városunkból.

Felemás
szereplés

Dobogós helyezések Érmes helyezettjeink:
Kovács Nóra: 100 m gyorsúszás 1. hely 2008,

100 m mellúszás 3. hely,
100 m hátúszás 3. hely,

200 m gyorsúszás 1. hely

Csirmaz Kelen: 100 m gyorsúszás 1. hely 2006,
100 m mellúszás 1. hely,

200 m gyorsúszás 1. hely

Tószegi Alex: 100 m gyorsúszás 2. hely 2007,
200 m gyorsúszás 2. hely

Ali Richárd: 100 m mellúszás 2. hely 2007
Lukács Máté: 100 m mellúszás 3. hely 2007
Bollók Róza: 200 m gyorsúszás 2. hely 2009

Szilágyi Gergő: 200 m gyorsúszás 3. hely 2007
Radványi Gergő: 200 m gyorsúszás 3. hely 2010

JÓTÉKONYSÁG | 
Kupakgyűjtő szívet 
helyeztek ki a Városi 
Stadion elé a Me-
zőkövesd Zsóry FC 
elnökének javaslatá-
ra. A klub az akcióval 
helyi jótékonysági 
kezdeményezéseket 
szeretne támogatni. 

Pillár 47. percben szerzett fejesgóljával 
fontos győzelmet aratott csapatunk a Gyir-
mót FC Győr vendégeként december 4-én.

– Rengeteg hibát követtünk el az első fé-
lidőben, nem úgy bontottuk meg az ellenfél 
védekezését, ahogy szerettük volna és sok 
labdát eladtunk. A második félidőben meg 
tudtuk tartani a labdát és veszélyesek vol-
tunk az ellenfél kapuja előtt . Nagyon fontos 
győzelmet arattunk, mert ezzel megerősítet-
tük a tabellán elfoglalt helyünket – mondta 
Supka Attila, aki Gyirmóton a 300. élvonal-
beli mérkőzésén ült a kispadon. Együttesünk 
Zalaegerszegen 1-1-es döntetlent játszott, 
a gólunkat Nagy D. a ráadásban szerezte. A 
pontszerzés értékét növeli, hogy Katanec 

kiállítása miatt több mint 20 percig ember-
hátrányban játszottak labdarúgóink.

A listavezető Ferencváros ellen több ko-
moly lehetőséget is kialakított együttesünk, 
azonban nem sikerült felborítani a papír-
formát, a fővárosi gárda 3-0-s győzelemmel 
távozott Mezőkövesdről november 28-án

Csapatunk 15 forduló után, két mérkőzés-
sel az őszi szezon zárása előtt az 5. helyen 
áll a tabellán 22 ponttal. (fotó: mezokovesd-
zsory.hu)

Swimmer-zsi

Az első kupakokat Tállai András klubelnök
Hagyacki József ügyvezetővel közösen helyezte

a gyűjtőbe december 7-én.

Pillár Róbert remekelt Győrben

Pap Erzsébet és úszói Köteles Zoltánnal
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HIT, REMÉNY | Két gyertya is ég már városunk 
adventi koszorúján. Az első ünnepségen a Szent 

István Katolikus Általános Iskola hetedikes 
diákjai, a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület 

tagjai adtak műsort, illetve a Szent László Kórus 
jóvoltából adventi gondolatok és dallamok 

csendültek fel. A Matyó Kertbarát Egyesület által 
készített koszorút dr. Medvegy János plébános 
áldotta meg, majd meggyújtották a hit lángját 

jelképező gyertyát november 28-án. Advent 
második vasárnapjára a mezőkövesdi gimnázium 

10. B osztályos tanulói versekkel, a Mezőkövesdi 
Általános Iskola 1. A és 1. B, illetve a Szent Imre 

Tagiskola 4. A osztályos diákjai pedig verses-ze-
nés összeállításokkal készültek. A programot a 
MASZK Egyesület tagjainak műsora zárta, majd 
Takács Norbert, az Egyesület elnöke meggyúj-

totta a remény gyertyáját december 5-én. A 
Karitász Mezőkövesdi Szervezete idén is várta a 

felajánlásokat az Egymillió csillag a szegényekért 
akció keretében. A szervezők mindkét alkalom-
mal forralt borral, meleg teával várták az együtt 
ünneplőket a Szent László templom előtti téren.

AJÁNDÉK ÉS ÉLMÉNY | Első 
alkalommal lepte meg a Miku-

lás a gyerekeket a Közösségi 
Ház előtti téren városunkban. 

A kicsik ajándékot kaptak, a 
szülők fotókat készíthettek, 

emellett különböző játékokat is 
kipróbálhattak az apróságok, 

színezhettek is, valamint a 
szervező Mezőkövesdi Köz-

kincs-Tár Nonprofit Kft. meleg 
teával és harapnivalóval is várt 

mindenkit december 6-án.

SZÍNHÁZ | „Ismernünk kell a múltat, a történelmünket, akár egy 
színésznő életén keresztül és tudnunk kell azokról az emberekről, akik 
valamit tettek a magyar kultúráért, Fedák Sári egy volt közülük – Szűcs 
Nelli, a Nemzeti Színház Jászai Mari-díjas színművésze, érdemes mű-
vésze érkezett november 9-én városunkba önálló estjével, mely méltó 
emléket állít a XX. század egyik legnagyobb magyar színésznőjének.

FOLTVARRÁS | A matyó motívumok felhaszná-
lása mellett az újrahasznosítással foglalkoztak a 
jelenlévők a Matyóföldi Foltvarró Klub karácsonyi 
rendezvényén, november 27-én a Közösségi 
Házban. Az összejövetelen mintegy 80 kézműves 
technikával készült táskát állítottak ki, a megnyi-
tón a Mozer család tagjai léptek fel.


